

Сырдарья

За 3-ю декаду апреля фактическая приточность в верхние водохранилища была больше прогноза, в том числе в Токтогульское водохранилище больше прогноза на 115 млн.м3, во Андижанское – на 39 млн.м3, в Чарвакское –на 205 млн.м3. В водохранилище «Бахри Точик» и Шардаринское водохранилище соответственно на 257 млн.м3 и 739 млн.м3 больше, чем ожидалось по графику БВО «Сырдарья».

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 13.5 км3, в Андижанском вдхр. – 1.14 км3, в Чарвакском вдхр. – 1.02 км3, в вдхр. «Бахри Точик» - 3.5 км3, в Шардаринском вдхр.–5.1 км3.

Фактические попуски из Токтогульского и Андижанского водохранилищ были меньше графика БВО «Сырдарья» на 27 и 15 млн.м3 соответственно. Из Чарвакского водохранилища попуск был больше планового на 133 млн.м3. Из водохранилища «Бахри Точик» попуск был больше планового на 461 млн.м3.

На участке «Токтогул – Бахри Точик» фактический водозабор по всем республикам был меньше лимита, в том числе по Кыргызстану – на 2 млн.м3 (25 % от лимита на водозабор), Узбекистану на 5 млн.м3 (2 %), Таджикистану на 1 млн.м3 (4 %).

На участке «Бахри Точик – Шардара» фактический водозабор по всем республикам был меньше лимита, в том числе в Казахстан – на 13 млн.м3 (76 % от лимита на водозабор), в Узбекистан на 212 млн.м3 (88 %), в Таджикистан на 70 млн.м3 (99 %).